COMPAÑÍA "RINAKARU-TOURS CIA. LTDA."



Azogues 07 marzo del 2017

Jorge Ismael Rodas Gálvez.

Accionista de RINAKARU-TOURS CIA. LTDA

CIUDAD.

De mi consideración:

Por medio de la presente comunico que Usted ha sido designado PRESIDENTE de la Compañía "RINAKARU-TOURS CIA. LTDA." Por el periodo de dos años contados a partir de su aceptación e inscripción en el Registro Mercantil del Cantón Azogues en virtud de su cargo ejercerá la representación legal, judicial, y extrajudicial de la compañía bajo los estatutos de la misma.

Firma

Oscar Enrique Rodas Gálvez

GERENTE

CI: 1717847279

Aceptación:

Azogues al 07 de marzo del 2017.

Acepto desempeñar el cargo de Presidente de la Compañía "RINAKARU-TOURS CIA. LTDA." Para el cual he sido elegido

Firma

Jorge Ismael Rodas Gálvez

PRESIDENTE

CI: 0301846770



ن











CIUDADANA (O):

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN EL PROCESO ELECTORAL 2017

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITES PÚBLICAS Y PRIVADOS



MP.IGM.M.





Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 125

Fecha de Repertorio: 07-mar-2017

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN AZOGUES, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha quince de marzo de dos mil diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL No. 58 en las fojas 57 a 57 del Tomo 1 celebrado entre: ([RODAS GALVEZ JORGE ISMAEL en calidad de PRESIDENTE], [AGENCIA DE VIAJES RINAKARU-TOURS CIA. LTDA. en calidad de COMPAÑÍA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

LTDA.

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

AGENCIA DE VIAJES RINAKARU-TOURS CIA 43

Nombramiento

AZOGUES, Miércoles 15 de Marzo de 2.017

impreso a las:

9:59:43

Elaborado por: JENNY GRACIELA CHACHA GONZALEZ

REGISTRADOR DE L'A PROPIEDAD (E)

REGISTRO DE LA PROPIEDADO MO REANTIL DEL CANTONAZO EN ES LA PROPIEDA LA LEGUADO CA

